

# Zpráva o činnosti školy spolupracující s Mensou ČR

---

Mimořádně nadané žáky má na naší škole v péči speciální pedagožka, která se věnuje jak samotným nadaným žákům v rámci dopolední i odpolední výuky, tak poskytuje odbornou metodickou pomoc i samotným učitelům. Radí jim, jak pracovat s nadanými žáky přímo ve výuce. Vše probíhá především formou individuálních konzultací ohledně jednotlivých potřeb nadaného žáka, poskytování vhodných materiálů do výuky či seminářů na téma nadaných žáků.

V hodinách pro nadané žáky se věnujeme především rozvoji logického myšlení, řešení rébusů a hlavolamů, rozvoji sociálních kompetencí, práci ve skupině, alternativní výuce matematiky (například Hejného matematika), základům programování či hraní deskových her. Hry jsou zaměřeny na postřeh, logické myšlení, paměť, strategii či kooperaci.

Škola pro školní rok 2018/2019 nabízí také několik volnočasových kroužků, které mohou děti navštěvovat, a to například:

- Hravá matematika pro 1.–3. třídu,
- Klub zábavné logiky,
- Robotíme s roboty,
- Věda nás baví,
- Základy programování a algoritmizace.

Škola se v rámci spolupráce s Mensou účastní Logické olympiády. Na listopad je také plánováno další testování IQ žáků. Účast je hojná, zatím se přihlásilo přes 200 žáků napříč všemi ročníky.

Pro tento rok plánujeme nákup deskových her a didaktických pomůcek, které mohou děti využívat i v rámci běžné výuky. Chystáme se na diagnostiku nadání nově příchozích žáků na školu v rámci podpory našeho školního poradenského pracoviště. V plánu je také účast na seminářích a školeních, které jsou zaměřeny na problematiku nadaných žáků. Pedagogové tak získají další cenné informace, jak k žákům přistupovat a plně rozvíjet jejich schopnosti a kompetence.

Škola plánuje otevřít od nového školního roku matematickou třídu, která bude plně rozvíjet potenciál žáků od počátku školní docházky.

V kontaktu jsme s doktorem PhDr. Lukášem Borovičkou Ph.D., metodikem pro vzdělání, krajským garantem podpory nadání z NIDV Praha.

Mgr. Sabina Velasová  
*speciální pedagog*

V Praze, dne 10. listopadu 2018